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Made in Germeny,

POTIS G1 (Fliissiggas)
POTIS G1 (Erdgas)

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 395 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Geratehohe mit Motor 795 mm
Infrarot-Brenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 370 x 135 mm
Leistung 5,25 kW
Max. Fleischgewicht 15 kg
Max. Fleischhéhe 340 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Enalich POTIS G1 (LPG)
ngus POTIS G1 (natural gas)

Gyros Grill

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 395 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 795 mm

Stainless steel (rust-proof)

Infrared burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 370 x 135 mm
Heating efficiency 5,25 kW
Max. weight of meat 15 kg
Max. height of meat 340 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 395 x 500 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 795 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 395 x 500 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 795 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 395 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 500 x650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 795 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 395 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 795 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 395 x 500 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm

Altura del aparato con motor 795 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS G1 (LPG)
POTIS G1 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 370 x 135 mm
Is1 guct 5,25 kW
Azami et agirhgi 15 kg
Azami et yliksekligi 340 mm

POTIS G1 ( YTPAEPIOY )
POTIS G1 ( PQTAEPIOY)

AmAoi kauoTipeg uTépuBpng akTIVOBoAiag PE KEPAMIKEG TTAGKES

Em@dveia BeppavTikwyv cwudtwy (MxB) 370 x 135 mm
Oeppavtikr amoédoon 5,25 kW
MéyiaTo Bapog Kpéatog 15 kg
MéyioTo UYog KpEaTog 340 mm
Potis G1 (gaz liquide)

Potis G1 (gaz naturel)

Brileurs infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 370 x 135 mm
Puissance chauffante 5,25 kW
Quantité maximale de viande 15 kg
Hauteur maximale de viande 340 mm
Potis G1 (gas liquido)

Potis G1 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 370 x 135 mm
Potenza termica 5,25 kW
Peso massimo della carne 15 kg
Altezza massima della carne 340 mm
POTIS G1 (gas liquido)

POTIS G1 (gas natural)

Quemadores infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 370 x 135 mm
Rendimiento térmico 5,25 kW
Peso max.de la carne 15 kg
Altura max. de la carne 340 mm
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Made in Germainy

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T)
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T)
Geratehohe mit Motor

Infrarot-Brenner mit Keramikplatten
Brennflache (H x B)
Leistung

Max. Fleischgewicht

Max. Fleischhohe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Gyros Grill

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D)
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D)

Operating height w/ motor

Infrared burners with ceramic plates

Burner surface area (H x B)
Heating efficiency

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.
Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.

POTIS G2 (Fliissiggas)
POTIS G2 (Erdgas)

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

395 x 500 mm
500 x 650 mm
920 mm

500 x 135 mm
7,00 kW

30 kg
470 mm

POTIS G2 (LPG)
POTIS G2 (natural gas)

Stainless steel (rust-proof)

395 x 500 mm
500 x 650 mm
920 mm

500 x 135 mm

7,00 kW

30 kg
470 mm




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 395 x 500 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 395 x 500 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 920 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 395 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 395 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 395 x 500 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm

Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS G2 (LPG)
POTIS G2 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 500 x 135 mm
Is1 guct 7,00 kW
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yliksekligi 470 mm

POTIS G2 ( YTPAEPIOY )
POTIS G2 ( PQTAEPIOY)

ATrAoi kauoTipeg uTTEPUBPNG aKTIVOPBOAIAG PE KEPAMIKEG TIAGKES

Em@daveia Beppavtikwyv cwudtwy (MxB) 500 x 135 mm
Oeppavtikn amddoan 7,00 kW
MeéyiaTo Bdpog kpéaTog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 470 mm
Potis G2 (gaz liquide)

Potis G2 (gaz naturel)

Brileurs infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 500 x 135 mm
Puissance chauffante 7,00 kW
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 470 mm
Potis G2 (gas liquido)

Potis G2 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 500 x 135 mm
Potenza termica 7,00 kW
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 470 mm
POTIS G2 (gas liquido)

POTIS G2 (gas natural)

Quemadores infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 500 x 135 mm
Rendimiento térmico 7,00 kW
Peso max.de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 470 mm
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Made in Germainy

POTIS G3 (Fliissiggas)

Deutsch POTIS G3 (Erdgas)
Gyros-Grillgerat Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 455 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 770 mm
Geratehohe mit Motor 1120 mm
Infrarot-Brenner mit Keramikplatten

Brennflache (HxB) 620 x 135 mm
Leistung 8,75 kW
Max. Fleischgewicht 50 kg
Max. Fleischhohe 620 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS G3 (LPG)

English POTIS G3 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 455 x 590 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 770 mm
Operating height w/ motor 1120 mm
Infrared burners with ceramic plates

Burner surface area (HxB) 620 x 135 mm
Heating efficiency 8,75 kW
Max. weight of meat 50 kg
Max. height of meat 620 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 455 x 590 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 550 x 770 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 455 x 590 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 770 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 1120 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 455 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 770 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 455 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 770 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 455 x 590 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 770 mm

Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS G3 (LPG)
POTIS G3 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 620 x 135 mm
Is1 guct 8,75 kW
Azami et agirhgi 50 kg
Azami et yliksekligi 620 mm

POTIS G3 ( YTPAEPIOY )
POTIS G3 ( PQTAEPIOY)

ATrAoi kauoTipeg uTTEPUBPNG aKTIVOPBOAIAG PE KEPAMIKEG TIAGKES

Em@daveia Beppavtikwyv cwudtwy (MxB) 620 x 135 mm
Oeppavtikn amddoan 8,75 kW
MeéyiaTo Bdpog kpéaTog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 620 mm
Potis G3 (gaz liquide)

Potis G3 (gaz naturel)

Brileurs infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 620 x 135 mm
Puissance chauffante 8,75 kW
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 620 mm
Potis G3 (gas liquido)

Potis G3 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 620 x 135 mm
Potenza termica 8,75 kW
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 620 mm
POTIS G3 (gas liquido)

POTIS G3 (gas natural)

Quemadores infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 620 x 135 mm
Rendimiento térmico 8,75 kW
Peso max.de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 620 mm
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Made in Germainy

POTIS GD1 (Fliissiggas)

Deutsch POTIS GD1 (Erdgas)
Gyros-Grillgerat Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 320 x 330 mm
Stellflache mit Fettwanne (B x T) 340 x 420 mm
Geratehohe mit Motor 605 mm

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 180 x 125 mm
Leistung GD1-S 3,50 kW
Leistung GD1 2,80 kW
Max. Fleischgewicht 7 kg
Max. Fleischhohe 180 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Enalich POTIS GD1 (LPG)
ngus POTIS GD1 (natural gas)

GerS Grill Stainless steel (rust-proof)

Technical data
Charging space w/o octagonal grease pan (W x D) 320 x 330 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 340 x 420 mm

Operating height w/ motor 605 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 180 x 125 mm
Heating efficiency GD1-S 3,50 kW
Heating efficiency GD1 2,80 kW
Max. weight of meat 7 kg
Max. height of meat 180 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 320 x 330 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 340 x 420 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 605 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 320 x 330 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 340 x 420 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 605 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 320 x 330 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (| xp) 340 x 420 mm
Hauteur totale, moteur inclus 605 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 320 x 330 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 340 x 420 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 605 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 320 x 330 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 340 x 420 mm

Altura del aparato con motor 605 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS GD1 (LPG)
POTIS GD1 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 180 x 125 mm
Isi glici GD1-S 3,50 kW
Isi glicu GD1 2,80 kW
Azami et agirhgi 7 kg
Azami et yuksekligi 180 mm

POTIS GD1 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD1 ( ®QTAEPIOY)

AnrA6g kauoThpag uTrépuBpng akTIVOBoAiag pe Ktpugu(ég TAGKEG
Em@dveia BeppavTiKwv owuatwy (MxB) 180 x 125 mm

OepuavTik amodoon GD1-S 3,50 kW
OepuavTik amedoon GD1 2,80 kW
MeéyioTo Bapog kpéaTog 7kg
MéyiaTo Uyog KpéaTog 180 mm
Potis GD1 (gaz liquide)

Potis GD1 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 180 x 125 mm
Puissance chauffante GD1-S 3,50 kW
Puissance chauffante GD1 2,80 kW
Quantité maximale de viande 7 kg
Hauteur maximale de viande 180 mm
Potis GD1 (gas liquido)

Potis GD1 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 180 x 125 mm
Potenza termica GD1-S 3,50 kW
Potenza termica GD1 2,80 kW
Peso massimo della carne 7 kg
Altezza massima della carne 180 mm

POTIS GD1 (gas liquido)
POTIS GD1 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 180 x 125 mm
Rendimiento térmico GD1-S 3,50 kW
Rendimiento térmico GD1 2,80 kW
Peso méax.de la carne 7 kg
Altura max. de la carne 180 mm
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Made in Germeny,

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T)
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T)
Geratehdhe mit Motor

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten
Brennflache (H x B)

Leistung GD2-S

Leistung GD2

Max. Fleischgewicht
Max. Fleischhéhe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Gyros Grill

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D)
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D)

Operating height w/ motor

Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W)
Heating efficiency GD2-S
Heating efficiency GD2

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.
Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.

POTIS GD2 (Fliissiggas)
POTIS GD2 (Erdgas)

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

395 x 500 mm
500 x 650 mm
920 mm

430 x 135 mm
7,00 kW
5,60 kW

30 kg
430 mm

POTIS GD2 (LPG)
POTIS GD2 (natural gas)

Stainless steel (rust-proof)

395 x 500 mm
500 x 650 mm
920 mm

430 x 135 mm
7,00 kW
5,6 kW

30 kg
430 mm




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 395 x 500 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 395 x 500 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 920 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 395 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 395 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 395 x 500 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm

Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS GD2 (LPG)
POTIS GD2 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 430 x 135 mm
Isi gici GD2-S 7,00 kW
Isi glicii GD2 5,60 kW
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yuksekligi 430 mm

POTIS GD2 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD2 ( ®QTAEPIOY)

ArtrAoi KauoThPEG UTTEPUBPNG AKTIVOBOAING HE KEPUMIKEG TTAGKES

Em@dveia Beppavtikv owpdatwy (MxB) 430 x 135 mm
Oeppavtikr amoédoon GD2-S 7,00 kW
O¢eppavtikr amédoon GD2 5,60 kW
MéyioTo Bépog kpEaTog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 430 mm

Potis GD2 (gaz liquide)
Potis GD2 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 430 x 135 mm
Puissance chauffante GD2-S 7,00 kW
Puissance chauffante GD2 5,60 kW
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 430 mm

Potis GD2 (gas liquido)
Potis GD2 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 430 x 135 mm
Potenza termica GD2-S 7,00 kW
Potenza termica GD2 5,60 kW
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 430 mm

POTIS GD2 (gas liquido)
POTIS GD2 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 430 x 135 mm
Rendimiento térmico GD2-S 7,00 kW
Rendimiento térmico GD2 5,60 kW
Peso méx.de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 430 mm
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Made in Germeny,

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T)
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T)
Geratehohe mit Motor

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten
Brennflache (H x B)

Leistung GD3-S

Leistung GD3

Max. Fleischgewicht
Max. Fleischhéhe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Gyros Grill

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D)
Charging space w/ ocagonal grease pan (W x D)

Operating height w/ motor

Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W)
Heating efficiency GD3-S
Heating efficiency GD3

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

POTIS GD3 (Fliissiggas)
POTIS GD3 (Erdgas)

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

510 x 590 mm
525 x 680 mm
920 mm

485 x 185 mm
10,50 kW
8,40 kW

40 kg
450 mm

POTIS GD3 (LPG)
POTIS GD3 (natural gas)

Stainless steel (rust-proof)

510 x 590 mm
525 x 680 mm
920 mm

485 x 185 mm
10,50 kW
8,40 kW

40 kg
450 mm




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 510 x 590 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 525 x 680 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikG ZYZKEYH FYPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 510 x 590 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 525 x 680 mm
"Yyog TG GUGKEURG HE KIvnTAPa 920 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 510 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 525 x 680 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 510 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 525 x 680 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 510 x 590 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 525 x 680 mm

Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS GD3 (LPG)
POTIS GD3 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 485 x 185 mm
Isi glici GD3-S 10,50 kW
Isi guici GD3 8,40 kW
Azami et agirhgi 40 kg
Azami et yuksekligi 450 mm

POTIS GD3 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD3 ( ®QTAEPIOY)

ArrAoi kauaTApeG uTTEPUBPNG akTIVOBOAIAG pE KEPOMIKEG TTAGKES

Emi@dveia BepuavTikwyv cwpdtwy (MxB) 485 x 185 mm
Oeppavtikr amédoon GD3-S 10,50 kW
Oeppavtikr amédoon GD3 8,40 kW
MéyiaTo Bépog kpEaTog 40 kg

450 mm

MéyioTo Uyog kpéaTog

Potis GD3 (gaz liquide)
Potis GD3 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 485 x 185 mm
Puissance chauffante GD3-S 10,50 kW
Puissance chauffante GD3 8,40 kW
Quantité maximale de viande 40 kg
Hauteur maximale de viande 450 mm

Potis GD3 (gas liquido)
Potis GD3 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 485 x 185 mm
Potenza termica GD3-S 10,50 kW
Potenza termica GD3 8,40 kW
Peso massimo della carne 40 kg
Altezza massima della carne 450 mm

POTIS GD3 (gas liquido)
POTIS GD3 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 485 x 185 mm
Rendimiento térmico GD3-S 10,50 kW
Rendimiento térmico GD3 8,40 kW
Peso méx. de la carne 40 kg
Altura max. de la carne 450 mm




GD 4
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Made in Germeny,

POTIS GD4 (Fliissiggas)
POTIS GD4 (Erdgas)

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 510 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 740 mm
Geratehohe mit Motor 1120 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 645 x 185 mm
Leistung GD4-S 14,0 kW
Leistung GD4 11,2 kW
Max. Fleischgewicht 70 kg
Max. Fleischhéhe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS GD4 (LPG)

English POTIS GD4 (natural gas)

Gyros Grill

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 510 x 590 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 740 mm
Operating height w/ motor 1120 mm

Stainless steel (rust-proof)

Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 645 x 185 mm
Heating efficiency GD4-S 14,0 kW
Heating efficiency GD4 11,2 kKW
Max. weight of meat 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 510 x 590 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 550 x 740 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikG ZYZKEYH FYPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 510 x 590 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 740 mm
Yyog TNG GUTKEUNG KE KIVnTAPa 1120 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 510 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 740 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 510 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 740 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 510 x 590 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 740 mm

Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS GD4 (LPG)
POTIS GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 645 x 185mm
Isi glici GD4-S 14,0 kW
Isi glici GD4 11,2 kW
Azami et agirhgi 70 kg
Azami et yuksekligi 630 mm

POTIS GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD4 ( ®QTAEPIOY)

ArrAoi kauoTiApeg uTTEPUBPNG akTIVOBOAIAG PE KEPOMIKEG TTAGKES

Emi@dveia BepuavTikwv cwudtwy (MxB) 645 x 185mm
OeppavTikr amédoon GD4-S 14,0 kW
Oeppavtikr amoédoon GD4 11,2 kW
MéyiaTo Bdpog kpéaTog 70 kg
MéyioTo Uyog kpéaTog 630 mm

Potis GD4 (gaz liquide)
Potis GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 645 x 185 mm
Puissance chauffante GD4-S 14,0 kW
Puissance chauffante GD4 11,2 kW
Quantité maximale de viande 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis GD4 (gas liquido)
Potis GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 645 x 185 mm
Potenza termica GD4-S 14,0 kW
Potenza termica GD4 11,2 kW
Peso massimo della carne 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS GD4 (gas liquido)
POTIS GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 645 x 185 mm
Rendimiento térmico GD4-S 14,0 kW
Rendimiento térmico GD4 11,2 kW
Peso méx. de la carne 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




Made in Germeny,

POTIS GD5 (Fliissiggas)
Deutsch POTIS GD5 (Erdgas)

Gyros-Grillgerat Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 660 x 600 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 670 x 750 mm
Geratehohe mit Motor 1310 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 810 x 185 mm
Leistung GD5-S 17,50 kW
Leistung GD5 14,00 kW
Max. Fleischgewicht 120 kg
Max. Fleischhéhe 810 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS GD5 (LPG)

English POTIS GD5 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 660 x 600 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 670 x 750 mm
Operating height w/ motor 1310 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 810 x 185 mm
Heating efficiency GD5-S 17,50 kW
Heating efficiency GD5 14,00 kW
Max. weight of meat 120 kg
Max. height of meat 810 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 660 x 660 mm
8 kdsegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 670 x 750 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1310 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 660 x 660 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 670 x 750 mm
"Yyog TG GUGKEURG HE KIvnTAPa 1310 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 660 x 660 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 670 x 750 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1310 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 660 x 660 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 670 x 750 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1310 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 660 x 660 mm

Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 670 x 750 mm

Altura del aparato con motor 1310 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS GD5 (LPG)
POTIS GD5 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 810 x 185 mm
Isi glici GD5-S 17,50 kW
Isi glici GD5 14,00 kW
Azami et agirhgi 120 kg
Azami et yuksekligi 810 mm

POTIS GD5 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD5 ( ®QTAEPIOY)

ArtrAoi KauoThPEG UTIEPUOPNG AKTIVOBOAIAG e KEPOMIKEG TTAGKES

Emedveia BeppavTikyv owpdtwy (MxB) 810 x 185 mm
Qeppavtikn amédoon GD5-S 17,50 kW
Oeppavtikn amodoon GD5 14,00 kW
MéyioTo Bépog kpéaTog 120 kg

810 mm

MéyioTo Uyog KpéaTog

Potis GD5 (gaz liquide)
Potis GD5 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 810 x 185 mm
Puissance chauffante GD5-S 17,50 kW
Puissance chauffante GD5 14,00 kW
Quantité maximale de viande 120 kg
Hauteur maximale de viande 810 mm

Potis GD5 (gas liquido)
Potis GD5 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 810 x 185 mm
Potenza termica GD5-S 17,50 kW
Potenza termica GD5 14,00 kW
Peso massimo della carne 120 kg
Altezza massima della carne 810 mm

POTIS GD5 (gas liquido)
POTIS GD5 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 810 x 185 mm
Rendimiento térmico GD5-S 17,50 kW
Rendimiento térmico GD5 14,00 kW
Peso méx. de la carne 120 kg
Altura max. de la carne 810 mm




MU GD 4
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Made in Germainy

POTIS MU GD4 (Flussiggas)
POTIS MU GD4 (Erdgas)

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 510 x 630 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 780 mm
Geratehohe 1030 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 645 x 185 mm
Leistung MU GD4-S 14,00 kW
Leistung MU GD4 11,20 kW
Max. Fleischgewicht 70 kg
Max. Fleischhéhe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Enalish POTIS MU GD4 (LPG)
nglis POTIS MU GD4 (natural gas)

Gyros Grill

Technical data
Charging space w/o grease pan (W x D) 510 x 630 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 780 mm

Stainless steel (rust-proof)

Operating height 1030 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 645 x 185 mm
Heating efficiency MU GD4-S 14,00 kW
Heating efficiency MU GD4 11,20 kW
Max. weight of meat 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doéner Ocagi

Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 510 x 630 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 550 x 780 mm
Calisma yuksekligi 1030 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amo avoéeidwro aradAl
Texvikd aToixeia

AlaoTdoelg xwpig Tawi yia To Aimog (MxB) 510 x 630 mm
Aiaotéoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 780 mm
"Yyog TG GUGKEURG HE KIvnTAPa 1030 mm

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 510 x 630 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 550 x 780 mm
Hauteur totale 1030 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 510 x 630 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 780 mm
Altezza dell’ apparecchio 1030 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie il sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 510 x 630 mm

Superficie Util con bandeja octagonal para lagrasa 550 x 780 mm

Altura del aparato 1030 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS MU GD4 (LPG)
POTIS MU GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakli kiziltesi ¢gifte radyan

Isi alani 645 x 185 mm
Isi glici MU GD4-S 14,00 kW
Isi glicii MU GD4 11,20 kW
Azami et agirlig 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS MU GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS MU GD4 ( ®QTAEPIOY)

Arrhoi KauaTAPEG UTTEPUBPNG aKTIVOBOAING pE KEPOMIKEG TTAGKES
Em@daveia Bepuavtikwyv cwudtwy (MxB)

45 x 1
Oepuavtikh amédoon MU GD4-S 645 );48050":\,"\;
Oeppavtiki amédoan MU GD4 1 :20 kW
MeéyioTo Bapog KpéaTog 70 kg
MéyioTo Uyog kpéartog 630 mm

Potis MU GD4 (gaz liquide)
Potis MU GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 645 x 185 mm
Puissance chauffante MU GD4-S 14,00 kW
Puissance chauffante MU GD4 11,20 kW
Quantité maximale de viande 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis MU GD4 (gas liquido)
Potis MU GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 645 x 185 mm
Potenza termica MU GD4-S 14,00 kW
Potenza termica MU GD4 11,20 kW
Peso massimo della carne 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS MU GD4 (gas liquido)
POTIS MU GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 645 x 185 mm
Rendimiento térmico MU GD4-S 14,00 kW
Rendimiento térmico MU GD4 11,20 kW
Peso méx. de la carne 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




Made in Germeany,

POTIS F GD3 (Fliissiggas)
Deutsch POTIS F GD3 (Erdgas)

Gyros-Grillgerat  Edelstahiausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache (B x T) 620 x 760 mm
Geratehohe 840 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 485 x 185 mm
Leistung F GD3-S 10,50 kw
Leistung F GD3 8,40 kW
Max. Fleischgewicht 40 kg
Max. Fleischhohe 450 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS F GD3 (LPG)

English POTIS F GD3 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space (W x D) 620 x 760 mm
Operating height 840 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 485 x 185 mm
Heating efficiency F GD3-S 10,50 kW
Heating efficiency F GD3 8,40 kW
Max. weight of meat 40 kg
Max. height of meat 450 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkge Doéner Ocagdi
Kiymetli gelik model (paslanmaz)
Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 840 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikG ZYZKEYH FYPOY

MovrtéAo amé avoéeidwro aradAi

Texvika oToixeia
Alaotaoeig (MxB) 620 x 760 mm
"Yyog TG OUOKEUAS 840 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv 0Ag Tig mpolmoBéaeis
10U 0pidel 0 vOuog Tepi aopaleiag ouokeuwy!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
840 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
840 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espariol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas
Superficie Util (anch.x prof.)
Altura del aparato

620 x 760 mm
840 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS F GD3 (LPG)
POTIS F GD3 (Dogalgaz)

Seramik plakl kizilotesi cifte radyan

Isi alani 485 x 185 mm
Isi glicti F GD3-S 10,50 kW
Isi glici F GD3 8,40 kW
Azami et agirhigi 40 kg
Azami et yiiksekligi 450 mm

POTIS F GD3 ( YTPAEPIOY )
POTIS F GD3 ( ®QTAEPIOY)

Arrhoi KauaTApeg UTTEPUBPNG aKTIVOBOAIAG PE KEPOMIKEG TIAGKES

Emipdveia BeppavTtikwy owudtwy (MxB) 485 x 185 mm
Oeppavtikh amédoon F GD3-S 10,50 kW
Oeppavtikh amddoon F GD3 8,40 kW
MéyiaTo Bapog kpéaTog 40 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 450 mm

Potis F GD3 (gaz liquide)
Potis F GD3 (gaz naturel)

Braleurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 485 x 185 mm
Puissance chauffante F GD3-S 10,50 kW
Puissance chauffante F GD3 8,40 kW
Quantité maximale de viande 40 kg
Hauteur maximale de viande 450 mm

Potis F GD3 (gas liquido)
Potis F GD3 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 485 x 185 mm
Potenza termica F GD3-S 10,50 kW
Potenza termica F GD3 8,40 kW
Peso massimo della carne 40 kg
Altezza massima della carne 450 mm

POTIS F GD3 (gas liquido)
POTIS F GD3 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 485 x 185 mm
Rendimiento térmico F GD3-S 10,50 kW
Rendimiento térmico F GD3 8,40 kW
Peso max. de la carne 40 kg
Altura max. de la carne 450 mm
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Made in Germeny,

POTIS F GD4 (Fliissiggas)
POTIS F GD4 (Erdgas)

Deutsch

Gyros-Grillgerat  Edelstanlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache (B x T) 620 x 760 mm
Geratehohe 1040 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 645 x 185 mm
Leistung F GD4-S 14,0 kW
Leistung F GD4 11,2 kW
Max. Fleischgewicht 70 kg
Max. Fleischhohe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS F GD4 (LPG)

English POTIS F GD4 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space (W x D) 620 x 760 mm
Operating height 1040 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 645 x 185 mm
Heating efficiency F GD4-S 14,0 kW
Heating efficiency F GD4 11,2 kW
Max. weight of meat 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Turkge Doner Ocagi
Kiymetli gelik model (paslanmaz)
Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 1040 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvVikG EYEKEYH I'YPOY

MovrtéAo amé avoéeidwro aradAi

Texvika aToixeia
AlaoTaoelg (MxB) 620 x 760 mm
"Yyog TG OUCKEUNG 1040 mm

Eyyunan uAikoU: 6 prveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeués pag TAnpodv 0Aeg Tig mpolmoBéaeic
10U 0piCel 0 VOIog TEpi aopaleiag ouokeuwy!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur) 620 x 760 mm
Hauteur totale 1040 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
1040 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espariol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas
Superficie til (anch.x prof.)
Altura del aparato

620 x 760 mm
1040 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS F GD4 (LPG)
POTIS F GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi ¢ifte radyan

Isi alani 645 x 185 mm
Isi glici F GD4-S 14,0 kW
Isi glici F GD4 11,2 kW
Azami et agirhigi 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS F GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS F GD4 ( ®QTAEPIOY)

ArrAoi KauaTApeg uTTEPUBPNG aKTIVOBOAIAG PE KEPUMIKEG TTAGKES

Em@dveia BeppavTikwy cwudatwy (MxB) 645 x 185 mm
Oeppavtikn amédoon F GD4-S 14,0 kW
Oeppavtikh amddoon F GD4 11,2 kW
MéyiaTo Bapog kpéaTog 70 kg
MéyioTo Uyog kpéaTog 630 mm

Potis F GD4 (gaz liquide)
Potis F GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 645 x 185 mm
Puissance chauffante F GD4-S 14,0 kW
Puissance chauffante F GD4 11,2 kW
Quantité maximale de viande 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis F GD4 (gas liquido)
Potis F GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 645 x 185 mm
Potenza termica F GD4-S 14,0 kW
Potenza termica F GD4 11,2 kW
Peso massimo della carne 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS F GD4 (gas liquido)
POTIS F GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 645 x 185 mm
Rendimiento térmico F GD4-S 14,0 kW
Rendimiento térmico F GD4 11,2 kW
Peso max. de la carne 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




POTIS Z GD4 (Fliissiggas)

Deutsch POTIS Z GD4 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellfldche ohne Fettwanne (B x T) 1020 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 1020 x 750 mm
Geratehdhe mit Motor 1120 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) (2x) 645 x 185 mm
Leistung GD4-S (2x) 14,0 kW
Leistung GD4 (2x) 11,2 kW
Max. Fleischgewicht (2x) 70 kg
Max. Fleischhéhe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

. POTIS Z GD4 (LPG)
English
POTIS Z GD4 (natural gas)
i 7?{ i GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
] i ] Technical data
& Charging space w/o grease pan (W x D) 1020 x 590 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 1020 x 750 mm
a Operating height w/ motor 1120 mm
) Infrared dual burners with ceramic plates
Burner surface area (H x W) (2x) 645 x 185 mm
< Heating efficiency GD4-S (2x) 14,0 kW
Heating efficiency GD4 (2x) 11,2 kW
Max. weight of meat (2x) 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germainy




Doner Ocagi

Kiymetli gelik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi)1020 x 590 mm
8 kosegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 1020 x 750 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hiikiimlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikG ZYZKEYH 'YPOY
MovrtéAo amé avoéeidwro aradAl

Texvikd aToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aimog (IMxB)

AiaoTéaoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB)

"Ywog Tng ouOKeung Pe KivThpa

1020 x 590 mm
1020 x 750 mm
1120 mm

Eyyunon uAikoU: 6 unveg

Texvikés aMayég mibavég!

O1 ouakeués ag mAnpodv 6Aeg Tig mpodmobéaeic
TToU 0pilel 0 VOOS Tepi aopaleiag ouaKeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 1020 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I x p) 1020 x 750 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
foutes demandes des reglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 1020 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p)1020 x 750 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
I nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 1020 x 590 mm

Superficie Util con bandeja octagonal para la grasa 1020 x 750 mm

Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS Z GD4 (LPG)
POTIS Z GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakl kizilotesi gifte radyan

Isi alani (2x) 645 x 185mm
Isi glici GD4-S (2x) 14,0 kW
Isi glici GD4 (2x) 11,2 kW
Azami et agirlig (2x) 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS Z GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS Z GD4 ( ®QTAEPIOY)

Arrhoi KouaTApEG UTTEPUBPNG aKTIVOBOAIAG PE KEPUMIKEG TTAGKES
Emeaveia BeppavTikwv owpdtwy (MxB) (2x) 645 x 185mm

Oeppavtikr amddoon GD4-S (2x) 14,0 KW
Oeppavtikr amddoon GD4 (2x) 11,2 kW
MéyiaTo Bdpog kpéaTog (2x) 70 kg
MéyioTo Uyog kpéarog 630 mm

Potis Z GD4 (gaz liquide)
Potis Z GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques
Surface combustible (hauteur x largeur) (2x) 645 x 185 mm

Puissance chauffante GD4-S (2x) 14,0 kW
Puissance chauffante GD4 (2x) 11,2 kW
Quantité maximale de viande (2x) 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis Z GD4 (gas liquido)
Potis Z GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica
Superficie combustibile (altezza x larghezza) ~ (2x) 645 x 185 mm

Potenza termica GD4-S (2x) 14,0 kW
Potenza termica GD4 (2x) 11,2 kW
Peso massimo della carne (2x) 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS Z GD4 (gas liquido)
POTIS Z GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras
Superficie de combustion (alt.x anch.) (2x) 645 x 185 mm

Rendimiento térmico GD4-S (2x) 14,0 kW
Rendimiento térmico GD4 (2x) 11,2 kW
Peso méax. de la carne (2x) 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




Made in Germany

Deutsch

Die Gerate konnen - gegen Aufpreis -
mit Fliigeltiiren ausgestattet werden!

Auf Wunsch kénnen die Knebel - gegen Aufpreis -
linksseitig montiert werden!

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

The grills might be equipped with front panels
(extra price) !

Upon demand the knobs might be mounted left hand
(extra price) !

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Turkge

Doner ocaklarina -ilave licret karsihiginda-
yan kapaklar takilir!

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tdm hikimlerini yerine getirmektedir!

EAANvVIKa

O1 ouoKeUEG agpiou TTOPOUV
ME pia eTITTAEOV OIKOVOUIKIK] EMIfdpuvon
va g§OTTAIOTOUV JE TITTUCCOMEVEG TTOPTEG!

Eyyunon vAikoU: 6 pnveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouakeuég pag mAnpodv 0Aeg TIS polmoBéaeis
mou opicel o véo¢ mepi aopaleiag ouokeuwv!

Frangais

Les appareils peuvent étre équipés des volets
(avec supplément de prix) !

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano

Con un sovrapprezzo, gli apparecchi possono
essere attrezzati con pannelli di chiusura laterali
(per meglio conservare il calore)!

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

iPagando una cantidad adicional los aparatos
podran estar equipados con puertas
de hojas batientes!

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

Doner Ocagi
Kiymetli ¢elik model (paslanmaz)

istek iizerine ayar diigmeleri -ilave iicret
karsihginda- sol tarafa monte edilir!

ZYZKEYH I'YPOY

MovrtéAo amé avoéeidwro aradAi

O1 AaBég uTopouUV KaTa TrapayyeAia JE pia
€MITTAEOV OIKOVOMIKA ETIfdpuvon va
E£QAPUOCTOUV OTNV APICTEPN TTAEUPA TG CUOKEUNG

Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Sur demande les boutons peuvent étre montés a
gauche (avec supplément de prix) !

Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Su vostra richiesta e con un
sovrapprezzo, le manopole
possono essere fissate a sinistra!

Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

iPagando una cantidad adicional podemos
montar las tuercas de muletilla en el lateral
izguierdo si asi lo desea!




